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Müşteri Memnuniyeti 

• Öğrencilere yapılan anket sonuçları toplam 
1635 öğrenci yanıtlarından elde edilmiştir. 

 



Müşteri Memnuniyeti Anketi 
(Öğrenci) 

• Memnuniyet Oranı; 

• 2016      % 52 

• 2017      % 58 

• 2018      % 59 

• 2019      % 58 
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Açık Uçlu sorulara verilen yanıtlar 

• Yeteri kadar etkinlik olmaması 

•  Sorunlara daha ilgili olunması 

• Kampüs alanının bir an önce olması 

• İnternet hizmetleri 

• Yüksekova MYO nun yeni bir binaya taşınması 

• Gezi faaliyetleri 



Fakülte ve YO bazında incelemeler 

• Tüm öğrenci anketleri fakülte ve YO bazında 
değerlendirilmiştir. 



ÇMYO 

• Memnuniyet Oranı; 

• 2016      % 60 

• 2017      % 61 

• 2018      % 63 

• 2019       % 64 

 



67 

62 

59 

65 

61 

62 

64 

58 

68 

65 

66 

62 

60 

66 

62 

64 

66 

59 

69 

66 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Üniversitemizin sahip olduğu güvenilirlik imajı

Hizmet taleplerinizin karşılanabilme yeteneği

Temin edilen hizmetlerin kalitesi

Aradığınız zaman ilgili kişilere ulaşabilme

Taleplerin zamanında karşılanabilmesi

Bildirdiğiniz taleplere karşı gösterilen ilgi

Talebinize/sorularınıza karşı aldığınız bilgi

Üniversitemizin yeniliklere ve gelişmelere
karşı gösterdiği açıklık

Üniversite personelinin yaklaşım şekli

Üniversitemizden memnuniyet dereceniz

Grafik Başlığı 

2019 2018



ÇMYO Açık uçlu 

• Lavaboların temiz olmaması 

• Laboratuvarların temiz olmaması 

• Sosyal Aktivitelerin olması 

• Çöp Kutusu 

 

 



Eğitim Fakültesi 

• Memnuniyet Oranı; 

• 2016      % 49 

• 2017      % 51 

• 2018      % 50 

• 2019      % 51 
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Eğitim Açık uçlu 

• Daha ilgili yöneticiler 

• Kampüs alanı 

 

 



İİBFF 

• Memnuniyet Oranı; 

• 2016      % 41 

• 2017      % 50 

• 2018      % 47 

• 2019      % 46 
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İlahiyat 

• Memnuniyet Oranı; 

• 2016      % 49 

• 2017      % 51 

• 2018      % 62 
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SMYO 

• Memnuniyet Oranı; 

• 2016      % 56 

• 2017      % 57 

• 2018      % 59 

• 2019      % 58 
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YO MYO 

• Memnuniyet Oranı; 

• 2016      % 59 

• 2017      % 64 

• 2018      % 63 
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